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IDŐSEK VILÁGNAPJA NAGYKÁTA 2017. OKTÓBER 2.
Nagykátán 2017. október 2-ára a Városi Művelődési 

Központba hívta, várta a Város szépkorú lakosságát Dor-
ner Gábor polgármester, a Városi Művelődési Központ, il-
letve a Katica Nyugdíjas Klub, hogy közösen ünnepeljük 
meg az Idősek Világnapját. Az ünnepségnek helyet adó 
színházterem zsúfolásig megtelt.

A szépkorúakat Agócs Pál alpolgármester úr, az alka-
lomhoz illő megható, szép szavakkal köszöntötte, majd a 
Váci Mihály Katolikus Általános Iskola tanulói, és a Katica 
Nyugdíjas Klub amatőr művészeti csoportjai kedveskedtek 

műsorral a jelenlévőknek. Az Idősek Világnapja alkalmá-
ból Agócs Pál alpolgármester úr Emléklapot, és ajándékot 
adott át a teremben jelenlévő legidősebb hölgynek, a 95 
éves Fejős Károlynénak, illetve a legidősebb férfinak, a 94 
éves Patócs Istvánnak. 

A műsor után a meghívók vendégül látták az ünnepel-
teket, majd kötetlen beszélgetéssel, nótázással folytatódott, 
ért véget a rendezvény. Többen táncra is perdültek, amihez 
a talpalávaló zenét Szabó Béla biztosította.

Szabó Károly klubelnök 
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2017.10.17 
NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE NAGYKÁTÁN

Nagykáta Város Önkormányzata 396,88 millió forint vissza nem térítendő támogatást 
nyert el a VEKOP-6.1.1. „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának 
növelése” című pályázati kiíráson. A fejlesztés eredményeként egy 48 férőhelyes 4 
csoportos bölcsőde épül Nagykátán.
A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással valósul meg.

A projekt keretein belül egy új kétszintes, 48 férőhelyes 4 csoportos akadálymentes bölcső-
de épül Nagykátán, melynek eredményeként 14 új munkahely létesül. Az épület hőszige-
telt, összkomfortos, napkollektorral ellátott lesz. Kialakításra kerül az épület földszintjén 4 
csoport a hozzátartozó szociális helyiségekkel, főzőkonyha, 1 db látogatói akadálymentes 
WC-mosdó helyiség. A csoportszobák előtt árnyékvetővel védett játszóterasz létesül. Az 
emeleten a bölcsőde működését biztosító helyiségek kapnak helyet. A projekt keretén be-
lül az új bölcsőde berendezési- és felszerelési tárgyainak, illetve a bölcsődei neveléshez 
szükséges eszközök beszerzésére is sor kerül.

A megvalósuló új bölcsődei férőhelyek lehetővé teszik, hogy az anyák (ismét) belépje-
nek a munkaerőpiacra, javítva a munkaerőpiacra visszatérni szándékozó nők, a hátrányos 
helyzetű családok gazdasági aktivitását. A projekt eredményeképpen a városban 14 új 
munkahely létesül, amely munkahelyek jelentős része a városban élő, alacsony iskolai 
végzettségű nőknek, asszonyoknak kínál elhelyezkedési lehetőséget.

A pályázati program megvalósulása esetén az elhelyezésre kerülő gyerekek nemcsak az 
intézményrendszer nyújtotta bölcsődei alapellátásban részesülnek, hanem igénybe vehe-
tik azokat a családsegítő szolgáltatásokat is, amelyeket a városban nyújtanak. A hátrányos 
és a halmozottan hátrányos helyzetű csoportok gyermekei és azok szülei számára elen-
gedhetetlenül fontos, hogy részesülhessenek azokban a szociális, egészségügyi, nevelési 
szolgáltatásokban, amelyekhez az alapellátásban, a családsegítő szolgáltatásokban hoz-
zájuthatnak.

A projekt megvalósítását követően egy korszerű épületben, esztétikus környezetben, na-
gyon jó tárgyi - és személyi feltételekkel tudjuk majd biztosítani Nagykátán a kisgyermekek 
ellátását. A városközpontban, direkt erre a feladatellátásra megépülő, megújuló energiafor-
rással rendelkező, korszerű és a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően felszerelt 
bölcsőde nagy előrelépés, mivel ezidáig ilyen szolgáltatás nem volt Nagykátán. 
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TÓTH LILI SIKERES VILÁGBAJNOKSÁGA
A braziliai Pocos de Caldasban 

rendezték meg augusztus 21. és 31. 
között a korosztályos sakk világbaj-
nokságot. A 8 éves lányok között Ma-
gyarországot Tóth Lili képviselte. 
Miután a rendező város a föld másik 
felén helyezkedik el, nagy kalandnak 
ígérkezett az út. A verseny előtt há-
rom nappal Dubaj érintésével repül-
tünk Sao Paulóba, ahonnan még 300 
km-ert autóztunk, így összesen 36 
órát utaztunk. Az időeltolódás miatt 
akklimatizálódni is kellett. 

A brazíliai Pocos de Caldas egy 
150 ezer lakosú, meredek dombokra 
épült város. A házak nagy részén a 
szegénység látszik, bádogviskós tele-
pek is vannak. Szerintem sok magyar 
nem járhatott még eddig ott, miután 
a település nem tengerparti és nem is 
Amazonas menti, bent van a brazil 
fennsíkon, magaslaton. Kicsit féltünk 
előzetesen a közbiztonságtól, nem is 
nagyon ajánlották, hogy a szállodából 

kimozduljunk. Mindegyik rendőrön, 
akivel találkoztunk, golyóálló mel-
lény volt. Három hotelben rendezték 
a világbajnokságot, a miénk egy vízi 
vidámpark közepén helyezkedett el. 

A brazil emberek barátságosak 
voltak, a szállodában a személyzet 
mindenben nagyon segítőkész, a 
svédasztalos étkezésekről csak felső-
fokon tudunk beszélni. Az egyenlítő 
közelsége miatt nyárias idő van télen 
is, amikor oda értünk esett az eső, de 
aztán egy egész héten keresztül még 

felhőt sem láttunk az égen. Lili telje-
sítményének rövid értékelése: decem-
berben lesz 2 éve, hogy megtanulta a 
lépéseket, 16 hónapja volt első sakk-
versenyén, idén június végén pedig 
magyar bajnoki címet szerzett. Ennek 
jogán képviselhette hazánkat, a kor-
osztályos sakkvilágbajnokságon. Sze-
rintem ennek tükrében az 50%-os tel-
jesítmény gyönyörű eredmény, amivel 
51 gyerek közül a 28. helyen végzett.  A 

rutin még hiányzott, de ez nem is volt 
elvárható. A balatonlellei volt az első 
hosszú versenye, a világbajnokság pe-
dig a második. A 11 partijából kilenc-
ben nyert, vagy nyerhető állása volt. 
Majd, ha több FIDE partija lesz, akkor 
a középjáték végén és a végjátékban 
nyerhető játszmák pontjai nem csúsz-
nak ki a kezei közül. Világos színnel 4 
győzelem és 1 vereség, míg sötéttel 1 
győzelem, 1 döntetlen és 4 vereség volt 
a mérlege. Ha a lelkesedése ilyen töret-
len marad, sok szép sikerben lesz még 
része. Nagy élmény volt a világ min-
den részéről való gyerek között, ezen 
az egzotikus, európai ember számára 
különleges helyen versenyezni.

Nagyon szépen köszönjük a szur-
kolást, biztatást, amit otthonról kap-
tunk,. A sakkos szülőknek és gyere-
keknek pedig köszönjük a fogadtatást, 
ami várt bennünket, nagyon megha-
tódtunk, aranyosak vagytok. 

Társi Miklós, Lili edzője

Ezúton is köszönjük a szponzorainknak a támogatást! Fő támogatóink az 
UBM cégcsoport (Pilisvörösvár), a DS Smith Packaging Hungary Kft. és a Da-
kovit Kft.(Győr) voltak. Köszönjük szűkebb környezetünkből az Önkormány-
zatnak, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola Alapítványának, a Nagykátai 
SE Sakk Szakosztályának anyagi támogatását. Köszönjük azon magánszemé-
lyeknek a támogatását is akik kérés nélkül, önzetlenül hozzájárultak költsége-
ink fedezéséhez. Támogattak még minket az ország különböző pontjairól: az 
Agromix Kft. Mátészalkáról, a Vitafort Zrt. Dabasról. A világ másik felén – 
Brazíliában – az ICC cégtől szurkoltak Liliért, és tartották velünk a kapcsolatot.

Arról, hogy Magyarország, Nagykáta és támogatóink hírét szavak nélkül 
is vihettük magunkkal, magunkon Brazíliába a Galéria Nyomtatvány Kft.-től 
kapott pólóinknak köszönhető! Köszönjük! Őszintén, szívből köszönjük ezt az 
óriási összefogást! Hatalmas élményben és tapasztalásban volt részünk! 

Mennyivel másabb ezek után leírni és kimondani Polgár Judit mottóját: A 
sakk összeköt minket! – Chess connects Us!

Tóth Lili és Tóthné Maró Andrea
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2017. november 8-9. (szerda - csütörtök)

8:00-tól intézményvezetői tájékoztató
9:00-tól óralátogatási lehetőségek

Légy részese egy napunknak! Várunk szeretettel a Damjanichban!

Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szakképző Iskola 
2760 Nagykáta Dózsa György út 26/A.

Telefon: 06 29 440 037; E-mail: titkar @ djg.hu;  www.djg.hu

EGÉSZSÉGHÉT AZ ÓVODÁBAN
“A betegség után lesz édes az egészség, a baj után a jó, az 
éhség után a jóllakottság, az erőfeszítés után a pihenés.”  

(Hérakleitosz)

Napjainkban a rohanó életvitel következményeként 
egyre nagyobb hangsúlyt kap az egészséges életmód fenn-
tartása és megőrzése. 

Amellett, hogy az egészséges életmódra nevelést, mint 
az óvodai nevelés egyik fő feladatát nap, mint nap igyek-
szünk megvalósítani óvodánkban, szükségesnek tartjuk, 
hogy egy-egy rendezvénnyel is felhívjuk a gyermekek és 
szülők figyelmét a helyes táplálkozás, a megfelelő mennyi-
ségű mozgás jelentőségére. 

Szeptember végén tartottuk az egészséghetet a Czakó 
András utcai óvodában. Ez egy rendhagyó hét volt, ame-
lyen az egészséges életmódra nevelés fokozottan előtérbe 

került. Egy teljes héten át kínáltunk fel a gyermekeknek 
egészséggel kapcsolatos programokat. A mozgásra, az 
egészséges táplálkozásra, a környezetvédelemre, a megfe-
lelő higiéniai szokásokra, illetve a lelki egészségvédelemre 
fókuszálva terveztük meg a napi tevékenységeinket. Óvo-
dásaink játékos formában ismerkedtek testrészeikkel, ér-
zékszerveikkel, azok működésével. A mozgásos, ügyességi 
játékok sikerélményt biztosítottak gyermekeink számára. 
Közösen készítettünk vitamindús „falatkákat” amit jóízű-
en elfogyasztottak. Beszélgettünk a zöldségfélék, gyümöl-
csök egészségre gyakorolt hatásáról. A meséink, dalaink 
szervesen kapcsolódtak a hét témájához. Az élmények fel-
dolgozásaként készült gyermeki alkotások díszítették az 
óvoda öltözőit.

 A gyermekek konkrét tapasztalatokat szereztek az 
egészségük megőrzéséről, a tisztálkodás fontosságáról, az 
egészséges táplálkozásról, a mozgás fontosságáról.

Kenyó Ilona
óvodapedagógus
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Ceglédi Szakképzési Centrum 
NAGYKÁTAI IPARI SZAKGIMNÁZIUMA ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA 

 várja a következő tanév iránt érdeklődő diákokat és szüleiket

Miért érdemes a „Csonkát” választani?
– Nincs felvételi, csak hozott eredmények
– Jól felkészült tanárok oktatnak
– Magas színvonalon oktató gyakorlati helyeink vannak
– Megszerzett tudás után biztos munkalehetőség
– Helyben van
– Színvonalas rendezvényeink vannak
– Az országos SULIMAP pályázaton első helyezést értünk el
– Sikerek, dobogós helyezések a Szakma Sztár versenyen
– Részvétel magyar és nemzetközi projektekben: iTEC, 

eTwinning
– Részvétel az Erasmus Plus programban (külföldi tanul-

mányút)
– Sok általunk oktatott szakma Pest megyében hiányszakma 

(más településen nem biztos, hogy az), ez ösztöndíjjal jár
Erre a szakmai kínálatban nagy hangsúlyt fektettünk, hi-

szen itt a tanulók tanulmányi eredményük alapján a képzés 
ideje alatt ösztöndíjban részesülhetnek 10.000 - 35.000 Ft /
hó között.
Képzési kínálatunk:

Szakgimnáziumi képzéseink keretében tanulóink négy 
év alatt érettségit és ezzel együtt szakképesítést szerezhet-
nek. További egy év alatt emelt szintű szakmai végzett-
séghez juthatnak.

Szakközépiskolába jelentkező tanulóink három év alatt 
szakképzettséget, majd további két év tanulással érettségi 
bizonyítványt szerezhetnek.

Beiskolázási kódok és információk a 8. osztályból 
érkező tanulók számára a 2017/2018-as tanévre 

(Szakgimnáziumi és szakközépiskolai képzéseink)

Kód Iskola Ágazat/ Szak-
macsoport

Képzési 
év OKJ szám Szakma meg-

nevezése

53 SZG informatika 4+1 54 481 06
informatikai 
rendszerüze-
meltető

51 SZG kereskedelem 4+1 54 341 01 kereskedő

52 SZG ügyvitel 4+1 54 346 03 irodai titkár

58 SZKI faipar 3+2 34 543 02 asztalos

55 SZKI kereskedelem 3+2 34 341 01 eladó

63 SZKI gépészet 3+2 34 582 03
épület és szerke-
zetlakatos

57 SZKI építőipar 3+2 34 582 04
festő, mázoló, 
tapétázó

61 SZKI gépészet 3+2 34 521 03 gépi forgácsoló

 56 SZKI építőipar 3+2 34 582 14 kőműves

 60 SZKI
villamosipar és 
elektronika

3+2 34 522 03
elektronikai 
műszerész

Kód Iskola Ágazat/ Szak-
macsoport

Képzési 
év OKJ szám Szakma meg-

nevezése

59 SZKI
vendéglá-
tó-ipar

3+2 34 811 03 pincér

54 SZKI informatika 3+2 34 523 02
számítógép-sze-
relő, karban-
tartó

 64 SZKI gépészet 3+2 34 521 10 szerszámkészítő

62 SZKI
villamosipar és 
elektronika

3+2 34 522 04 villanyszerelő

Felnőttoktatás keretében:
Érettségire épülő képzés (2 év)

– gazdasági informatikus (54 481 02)
– irodai titkár (54 346 03)
– fitness-wellness instruktor (54 813 01)
– kereskedő (54 341 01)

Szakiskolát végzettek szakközépiskolája (2 év): érettségi-
re felkészítőre képzés

– nappali tagozat
– esti tagozat

Szakképzési Hídprogram (2 év)- rész-szakképesítést és 
alapfokú végzettséget ad:

Belépési feltétel: 
betöltött 15. életév és befejezett 6 osztály

Megszerezhető rész-szakképesítések:
– elektronikai gyártósori műszerész  (31 522 01)
– bevontelektródás kézi ívhegesztő  (31 521 01)
– számítógépes adatrögzítő   (31 346 02)
– raktáros (31 341 04)
– szobafestő (21 528 02)
– textiltermék összeállító (21 542 02)
A különböző tanulmányi területekre pszichés fejlődé-

si vagy magatartásszabályozási-zavarral küzdő tanulók 
is jelentkezhetnek. A sajátos nevelési igényű, illetve a be-
illeszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő je-
lentkezők esetében kérjük a jelentkezési laphoz csatolni 
a szakértői bizottság adott tanévre is érvényes szakértői 
véleményét.

Minderről bővebb felvilágosítást adunk, ha felkeresik 
intézményünket, ahol a nyílt nap keretében meg is ismer-
kedhetnek néhány szakmával is. 

Nyílt nap az Ipariban: 2017. november 17.
VÁRUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL

Elérhetőségeink: 2760 NAGYKÁTA CSONKA KÖZ 6.
Telefon: +36-29/440-254, E-mail: ipariszki@ipariszki.hu 

www.ipariszki.hu

Urbán Lászlóné Igazgató-helyettes
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Nyolc forduló telt el a Pest megyei I. osztályú felnőtt labdarúgó-bajnokságban, ahol jelenleg (az interjú 2017. 
október 5-én készült) az előkelő második helyen tanyázik a gárda. Ennek apropóján kereste meg lapuk a csapat 
edzőjét, Tóth Imrét, hogy értékelje az elmúlt időszakot.

Felnőtt labdarúgó csapatunk szárnyal a „megye-egyes” pontvadászatban

– Nyolc forduló után 6 győzelem, és 
1-1 döntetlen és vereség a csapat 
mérlege, a második helyen áll a 
csapat. Ilyen szezonkezdetben bí-
zott?

– Az edzéseken elvégzett munka és 
a felkészülési mérkőzéseken nyúj-
tott teljesítmények alapján min-
denképpen bizakodóan néztem a 
szezonkezdet elé. Az optimizmu-
somat fokozta a nyáron érkező, 
illetve visszatérő játékosok csata-
sorba állása is. A sorsolásunk is 
reménykeltő volt. Természetesen 
mind ezek tükrében sem tervez-
hettem, hogy nyolcvan százalékos 
teljesítményt fogunk elérni.

– Mi a kulcsa az eddigi sikereink-
nek?

– Nagyon jó szellemű CSAPAT gyűlt 
össze! Az edzéslátogatottság és az 
edzésmunka nagyon jó! Az újon-
nan érkező játékosok gyorsan be-
illeszkedtek és húzó emberekké is 
váltak. Mindig is azt vallottam, 
hogy egy jó csapat legfontosabb 
ismérve az együttes védekezés. Ez 
most nagy fegyelmezettséggel mű-
ködik. Legalább annyira fontos, 
hogy minden csapatrészben van 

kiemelkedő képességű játékosunk. 
Szerencsére a sérülések és eltiltá-
sok is eléggé elkerültek bennünket 
ez idáig! Higgyék el, nem az ud-
variasság mondatja velem, hogy a 
vezetők háttérmunkája nélkül nem 
lehetnénk sikeresek még rövidtá-
von sem!

– Hosszú még a szezon, sok nehéz 
meccs vár a csapatra. Reális lehet 
a dobogón való telelés?

– Aki a szezon felénél a második, 
annak legyen annyi becsvágya 
és önbizalma, hogy reális célki-
tűzésnek tartsa, hogy ott is ma-
radjon! Az biztos, hogy most jön 
a neheze, de állunk elébe. Az el-
következő hetekben eldől, hogy 
fellángolásról vagy tartós jó telje-
sítményről beszélhetünk. Én bí-
zom magunkban. Napról- napra 
sokat teszünk a sikeres szereplés 
érdekében.

– Mit gondol az idei „megye-egyes”-
bajnokságról?

– Véleményem szerint erősebb a 
pontvadászat, mint a tavalyi volt. 
A mezőny első harmadába kerülés 
lényegesen nehezebb feladattá vált. 
Sok a jó képességű gárda. 

– A csapat átlagéletkora az egyik 
legfiatalabb a megyei első vonal-
ban. Sok a helyi, illetve környék-
beli játékos is. Ez a jövő?

– Ez is egy út. Igaz, a nehezebb út! 
Sokkal egyszerűbb feladat az osz-
tálynál egy-két szinttel jobb játé-
kosokkal megtölteni a csapatot 
és sikereket elérni, de ha ez saját 
erőből sikerül, meggyőződésem, 
hogy sokkal tartósabb lehet a si-
ker. Tanárember vagyok. Több 
mint harminc éve fiatalok közt 
dolgozom. Tudom, hogy bízhatok 
bennük! Amennyiben ez a fiatal 
ügyes, szorgalmas és még kötődik 
is a csapathoz, nyert ügyünk van. 
Remélem, hogy az első keretnél 
készülő ifjak hosszú távra biztosít-
ják Nagykáta minőségi fociját! Azt 
azért kérem nem elfelejteni, hogy 
a fiatalok játék minősége, formája 
igen nagy kilengéseket mutathat, 
hiszen rutint kell még szerezniük.

– Az elmúlt nyáron újabb ifisták 
„jöttek fel” a felnőttbe. Lát most is 
olyan tehetséget, aki hamarosan 
csatlakozhat a „nagyokhoz”?

– Igen! Van 2-3 tizenéves játékos, 
aki hamarosan meg fogja mutatni 
oroszlánkörmeit! Külön öröm a 
számomra, hogy a fiatal srácok ké-
rik, hogy a felnőttel edzhessenek. 

– Még a Pest Megyei Kupában is 
áll a gárda, tavasszal sülysápi 
csapathoz látogatunk. Mennyire 
veszi komolyan a csapat a kupát, 
mire lehetünk ott képesek?

– Szeretünk nyerni. Ha két féltégla a 
kapu a strandon, akkor is azért ját-
szunk, hogy nyerjünk. Minden fron-
ton, minden mérkőzésen nyerni aka-
runk, tehát a kupában sem alibizünk!

– Mi mást is mondhatnánk ezek 
után, csak azt, hogy sok sikert 
kívánunk a csapatnak. HAJRÁ, 
’KÁTA!

GG
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„Ágaink egybecsavarodtak,
gyökereink összefogództak
árnyukba utasok heveredtek,
lombunkból madarak szárnyrakeltek
magunknak mi már megmaradjunk
másnak, egymásnak annyit adtunk…
…Aztán nőttünk: - Védett az Isten”

(Szabó Lőrinc)
2017.október 8-án a 9 órai szentmisére a kissé borús 

és szomorkás időben a szokottnál több ember igyekezett. 
Pontosabban a kerek/25. 30………65. 70./ házassági évfor-
dulót ünneplő házaspárok és hozzátartozóik. 

A templomba beérve különös emléközön fogott el ben-
nünket. Az oltárok, padok gyönyörűen fel voltak díszítve, 
s kedves mosolygós asszonyok kísértek a helyünkre ben-
nünket. A szervezők 139 db meghívót küldtek el, s ebből 
110-en jelezték részvételüket. A meghívottak között voltak 
azok is, akik időközben elveszítették párjukat. 

A szentmise bevezetőjében András atya köszöntötte 
jubiláló párokat, s emlékeztetett arra, hogy ez az ünnepi 
alkalom egybeesik Szűz Mária, a Magyarok Nagyasszonya 
ünnepével. A szentmisét felajánlotta az ünneplő házaspá-
rokért, családtagjaikért, és az időközben elhunyt házastár-
sakért. A szentbeszéd folyamán a házastársak nevében kö-
szönetet mondott Istenünknek az eltelt évek kegyelmeiért. 
Az elhangzottakkal sokunk szemébe könnycseppet csalt, 
torkunkba gombócot varázsolt.

Mi is jutott eszünkbe? – gondolatok a házasságról – 
Nem jó az embernek egyedül lennie. A Jóisten segítőtársat 
alkotott nekünk. Őt adta nekem és engem őnéki. Aján-
dékai vagyunk egymásnak és ez a szövetség életet teremt. 
Azt is elmondhatjuk, hogy nehézségek által növekszünk. 
Áldozat nélkül nincs fejlődés, mert a szeretet munka. A 
mindennapokban együttműködés, helytállás, megértés. 

Ha megismertük egymás gyengeségeit, erősségeit, akkor 
mindkét fél tudja korrigálni, elfogadni, segíteni a társát.  
Mert könnyebb a teher, ha nem egyedül hordozzuk, s elvisel-
hetőbb a fájdalom, ha megosztjuk, s az öröm is megsokszo-
rozódik, ha együtt éljük át.

Nem a házasság hozza létre a végleges szeretetet, hanem 
a véglegesség vállalása jelenti, hogy házasok vagyunk. Ez 
az elköteleződés más minőséget ad a kapcsolatnak, minden 
mástól megkülönböztetve azt. 

E néhány gondolat után visszatérve az eseményekhez, a 
szentáldozás alatt felhangzott Ave Maria, kivonuláskor pe-
dig a Jézus szíve szeretlek én dallama volt az ami felidézte 
a 40 évvel ezelőtti esküvőnk emlékeit. A szentmise végén 
áldást kaptunk, majd a legidősebb házaspár köszöntésére 
került sor egy csokor virággal s egy gyönyörű elismerő ok-
levéllel. Patócs Laci bácsi és felesége Manci néni 70. há-
zassági évfordulójukat ünnepelték, amit mindannyian 
meghatódva éreztünk át. A házaspárt András atya karon 
fogva vezette ki a templomból, őket követte a jubilánsok 
sora. Kiérve harmonikások sorfala között haladt a menet 
át a plébánia udvarára. Ott pohárköszöntőt mondott And-
rás atya, majd koccintás következett és a sütemények el-
fogyasztása közben jó hangulatban baráti beszélgetésekre 
került sor. Búcsúzóul mindenki kapott egy szál szegfűt és 
oklevelet. Mindezekért köszönet a KALÁSZ csoport min-
den tagjának aktív, áldozatos, s szívből jövő munkájáért. 

Végezetül szeretnék útravalóul néhány kedves sort idéz-
ni Szabó Lőrinc Szövetség című verséből. 

„Két fa együtt, testvéri lombban,  
egyek vagyunk sok fájdalomban. 
Örömökben és kényszerekben, 
másképp tán élni is lehetetlen. 
Magunknak hát már megmaradjunk, 
gyökereinkről ne szakadjunk. 
Tavaszban, őszben gyarapodjunk. 
Legyünk hívők, bátrak, kitartók: 
Az örök reményhez hasonlók.”

(Reisz Jánosné)

JUBILÁLÓ HÁZASPÁROK SZENTMISÉJE
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Kátai Jenő 1938. január 15-én született Nagykátán. Idősebb Kátai Jenő pék 
gyermeke volt.1953-ban végezte el az általános iskola nyolc osztályát. Ezután a 
szülői és a vízi pékségben dolgozott. Később a Nagykátán a Petőfi Sándor utcá-
ban működő Sütő Ipari Vállalatnál kapott munkát. Kiváló pék lett szakmájának 
gyakorlása során.

Cegléden, 1958 márciusában szakmunkás bizonyítványt kapott. Ugyan-
ebben az évben, bevonult katonának 2-évre Zalaegerszegre. Leszerelése után, 
továbbra is a Sütő iparnál dolgozott. Onnan került 1966-ban Ady Endre úton 
/ a most Penny csemegénél / 
lévő szülői pékségükbe dol-
gozni édesapjával. 1969 ja-
nuárjában Budapesten letette 
a mestervizsgát is. Ezután 
Nagykátán, az István Király 
úton felépített házánál 1976-
ban saját pékséget nyitott. 
Később, 2005-ben, betegsége 
miatt leszázalékolták. 2012. 
október 4-én hunyt el.

Farkas László

1930-ban született, szegény szülők gyermekeként. Már 
gyermekkorában szüleinek támasza volt. Dolgoznia kel-
lett, vagy a testvéreire vigyázni.1948-ban 18 évesen férjhez 
ment Lótos Pál-hoz, aki szintén szegény család gyermeke-
ként nevelkedett. Három fiú gyermekük /1949, 1951, 1953./ 
és egy lány /1957-ben született. Férje téglagyári, majd vasúti 
munkásként dolgozott. Ő maga háztartásbeli volt. Nevelte 
gyermekeiket egy fizetésből, szegényesen, de becsülettel. 
Mind a négy gyermekük szakmát tanult. Majd 1974-ben 
két fiuknak,  1975-ben lányuknak, és 1976-ban harmadik 
fiuknak  is megtartották a lakodalmat. Így már kettecskén 
maradtak. Ekkor ment el dolgozni, a nagykátai GESZ-nél 
dolgozott, mint konyhai kisegítő munkás.1988-ban nyug-
díjas lett. Férjével és családjával megtartották az 50. majd 

a 60. Házassági Évfordulójukat. Majd 2007-ben egyik Fiuk 
56 évesen elhunyt. 2008-ban Férje is eltávozott az élők so-
rából. Újabb sorscsapás 2015-ben érte, amikor 65 évesen 
még egy fiát elvesztette. De ezeket a veszteségeket át kellett 
Neki hidalni, hiszen még sok szerette van. Négy gyerme-
küktől 10 unokájuk született, melyek a mai napig 19 dédu-
nokával ajándékozták meg. Azt hiszem, keveseknek adatik 
meg, hogy ennyi unokát és dédunokát megélhessenek. 87. 
életévét betöltve, épen, egészségesen egyedül vezeti háztar-
tását, süt-főz, takarít, kertet gondoz. Imádja a virágokat, 
szerető gondossággal ápolja őket.

Még sokáig tartsa meg a Jó Isten Nekünk, erőben, 
egészségben példamutató életével együtt!

Farsang Lászlóné

KÁTAI JENŐ - pékmester

LÓTOS PÁLNÉ  (született Molnár Matild)
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A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felvételt hirdet  

TŰZOLTÓI MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE.
Amennyiben kedvet érzel a tűzoltó hivatás megismerésére  

és szeretnél a társadalom egyik legjobban elfogadott  
csoportjához tartozni, akkor jelentkezz te is tűzoltónak!

Bővebb tájékoztatást a következő linken találsz: 
 http://pest.katasztrofavedelem.hu/hogyan-lehet-tuzolto

További elérhetőségek segítségével is kapcsolatba tudsz lépni velünk:
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A BÍRÓSÁGI KÖZVETÍTŐI ELJÁRÁS – MEDIÁCIÓ
Általánosan elmondható, hogy Magyarországon az em-

berek nagyon gyakran fordulnak bírósághoz a problémáik 
megoldása végett, szakkifejezéssel élve hazánkban a lakos-
ság perlekedési hajlama igen nagy. Ez azonban azt vonja 
maga után, hogy nagyon nagy a bíróságok leterheltsége és 
sok esetben egy polgári per – az eljáró bírák legjobb tudása 
és igyekezete ellenére is – akár évekig elhúzódhat, amely 
elégedetlenséget eredményez az ügyfelek között.

Létezik egy sajátos eljárás, mely az ügyek gyorsabb lefo-
lyását és sok esetben elégedettebb feleket eredményezhet.

Ez az eljárás, a bírósági közvetítői eljárás – más néven 
mediáció – véleményem szerint sokak előtt ismeretlen. 

A közvetítés egy olyan megoldása a problémáknak, ahol 
a felek egy kölcsönös megállapodással zárják le a vitájukat.

Ez az eljárás megelőzheti a peres eljárást, de annak meg-
indulása után – még a fellebbviteli eljárásban is - a per 
mielőbbi befejezése érdekében is megindítható. Ebben az 
eljárásban a cél a gyorsaság és hatékonyság.

A közvetítői eljárást a 2002. évi LV. törvény szabályozza, 
de az 1952. évi III. tv., a polgári perrendtartásról szóló tör-
vény is részletesen említi.

A bírósági mediáció során közvetítőként bírósági titkár 
vagy bíró jár el. A közvetítő egy teljesen pártatlan, vala-
mennyi féltől független személy, aki a felek vitájában nem 

MEGHÍVÓ
Ezúton tisztelettel meghívjuk Önt a

2017. november 6-án (hétfő) 17.00 órakor tartandó

KÖZMEGHALLGATÁSRA
Helye: Művelődési Központ nagyterme (Nagykáta, Bajcsy- Zs. út 9.)

NAPIRENDI PONTOK:
1./ Tájékoztató a településképi arculati kézikönyvről 
2./ Beszámoló a képviselő-testület munkájáról 
3./ Egyebek

Minden érdeklődő megjelenésére számítunk!
Nagykáta Város Önkormányzata, Képviselő-testülete

LEGYÉL TE IS TŰZOLTÓ!

Pest Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság

1149 Budapest, Mogyoródi u. 43.
Postacím: 1903 Budapest, Pf.: 314. 
E-mail: pest.mki@katved.gov.hu 

Honlap: pest.katasztrofavedelem.hu

TITKÁRSÁG

Telefonszám:  
06-1/469-4105

Fax: 
06-1/469-4353
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TISZTELT OLVASÓINK!

Október havi rejtvényünk helyes megfejtése a 

következő volt:

„Remélem, nem a következő”
Az Bublos István  

képviselő úr által felajánlott 

ajándékcsomagot  

Semperger Nikolett nyerte! 

Gratulálunk!

November havi feladványunk megfejtésének 

beküldési   határideje:  

2017. november 25.

A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu címre 

várjuk!

A helyes megfejtők között egy  

5000 Ft-os ajándékcsomagot sorsolunk 

ki, melyet Horváth Nóra képviselő  

ajánlott fel!
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dönt, hanem terelgeti a résztevevőket a megoldás megtalá-
lásában, az egyezség megkötésében. Az eljárás során a tu-
domására jutott tényekkel, adatokkal kapcsolatban szigorú 
titoktartási kötelezettsége van és amennyiben a későbbiek-
ben mégis perre kerül sor, abban bíróként nem vehet részt.

A közvetítői eljárás a felek közös kérelmére indul, de le-
hetőség van arra is, hogy csak az egyik fél kezdeményez-
ze a mediációt. Ebben az esetben a mediátor már abban is 
segítséget nyújt, hogy a másik fél ehhez csatlakozhasson. 
A kérelmet elő lehet adni írásban, fax vagy elektronikus 
levél útján, a kérelemben a feleknek nyilatkozniuk kell ar-
ról, hogy közös megegyezésük alapján a közöttük fennálló 
vitás ügy megoldását közvetítői eljárás keretében kívánják 
rendezni.

A bírósági közvetítés illetékmentes – szemben a polgári 
eljárással, melynek általános mértéke a pertárgy értékének 
6 %-a, de legalább 15.000,- Ft – a bírósági közvetítőnek 
nem kell díjat fizetni, továbbá sikeres megállapodás esetén 
a perben akár 90% - 70% -50% - illetékkedvezményben is 
részesülhet.

A közvetítői eljárás további előnye, hogy az eljárás egy 
nagyon oldott, családias légkörben folytatható le és jó eset-
ben néhány hét alatt befejezhető. Az eljárás befejezéseként 

egy írásbeli megállapodás jön létre a felek között, melyet a 
bíróság bírói végzéssel jóváhagyhat, így ennek az egyezség-
nek ugyanaz a hatálya, mint egy bírói ítéletnek. 

Abban az esetben, ha a mediáció nem vezet eredmény-
re, még mindig ott van lehetőségként a probléma bírósági 
úton történő rendezése. Abból a feleknek nem származik 
hátránya. 

Milyen típusú viták rendezhetőek bírósági közvetítés 
útján? 

A családjogi viták – a 2014. március 15. napjától hatályos 
Ptk. a szülői felügyeleti jog rendezése és a kapcsolattartás 
tekintetében ezt kötelezővé is teszi - például házasság fel-
bontása, szülői felügyeleti jog rendezése, kapcsolattartás, 
vagyonmegosztás. Szerződéses és szerződésen kívüli jog-
viták (kártérítés, szavatosság, birtokvita, szomszédjogok-
kal kapcsolatos perek), gazdálkodó szervezetek egymás 
közötti vitái és a munkajogi viták.

Nincs helye bírósági közvetítői eljárásnak többek között 
az apasági és származási, gondnokság alá helyezési, szülői 
felügyeleti jog megszüntetésére irányuló perekben, vala-
mint közigazgatási, végrehajtási perekben, valamint ha a 
felek között erőszakos előzmény volt.

Keléné dr. Kármán Csilla bírósági titkár
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Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

ELHUNYTAK Név: Született: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Gallai György Nagykáta, Vadász u. 16/B 2017. 09. 25. 70 év

Molnár János Nagykáta, Virág u. 13. 2017. 09. 27. 80 év

Velkei Lászlóné Pető Magdolna Nagykáta, Wesselényi u. 31. 2017. 10. 01. 78 év

Darázs Antal Nagykáta, Petőfi S. u. 4/A. 2017. 09. 30. 71 év

Bálint Lászlóné Fejős Ilona Nagykáta, Petőfi S. u. 46. 2017. 10. 03. 85 év

Hegedűs Angella Nagykáta, Ősz u. 7. 2017. 09. 27. 71 év

Papp Ferencné Békési Mária Nagykáta, István kir. u. 112. 2017. 10. 07. 79 év

Gáspár Tibor Nagykáta, Víg u. 51. 2017. 10. 10. 62 év

Pilissy Erzsébet Szolnok, Kolozsvári u. 10. 2017. 10. 10. 73 év

Bozsik Károly Pilisvörösvár, Őrhegy u. 47. 2017. 10. 17. 83 év

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik 

szeretett drága jó édesanyánk
HANGYA LÁSZLÓNÉ

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek,gyászunkban osztoztak.
A gyászoló család

HELYREIGAZÍTÁS Tisztelt Olvasóink! Előző számunkban tévesen jelent meg elhunyt  
Hangya Lászlóné neve.  A tévedésért elnézésüket kérjük!  Szerkesztőség

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Seres László 2017.09.09. Seres Julianna

Lőrincz Olivér 2017.09.12. Villás Brigitta Anita

Csikós Szonja Anna 2017.09.16. Csikós Anna

Lengyel Noel 2017.09.18. Horváth Tünde

Szamosvölgyi Kristóf 2017.09.21. Csonka Marianna

Nagy Liliána Erika 2017.09.27. Kozma Nikoletta Andrea

SZÜLETÉSEK

Gál Irén Erzsébet és Kovács Norbert 2017.10.13.

Kökény Ilona és Bangó Kálmán 2017.10.20.

Varga Krisztina és Zsemlyei Zoltán 2017.10.20.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 

Csikós Bianka Jázmin 2017.09.28. Kanalas Diána

Nagy Kornél          2017.10.02. Kalucza Marianna

Unyi Pénelopé Barbara 2017.10.07. Unyi Kitti
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2017 | 10 | 16. 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
ENERGETIKAI ÉS TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉS A  
KÁTA KFT. AUTÓS SZOLGÁLTATÓ HÁZÁBAN
A Káta Kft. Autós Szolgáltató Házának energetikai, technológiai 
korszerűsítése című projekt keretében 18,18 millió forint vissza 
nem térítendő támogatást nyert a Nemzetgazdasági Minisztérium 
„mikro, kis- és középvállalkozások telephelyfeltételeinek javítása 
Pest megye területén” című, PM_KKV_2016 számú pályázatán

A Nemzetgazdasági Minisztérium támogatásának célja a mikro, kis- és 
középvállalkozások telephelyfeltételeinek javítása Pest megye terüle-
tén. A támogatás forrása a Pest megye Területfejlesztési Koncepciója 
2014-2030 és Pest megye Területfejlesztése Programja 2014-2020 
megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a 
Pest megyei fejlesztések előirányzatból.

A fejlesztés célja a Káta Kft. autós szolgáltató házának (2760 Nagyká-
ta, Árpád utca 1/a.) korszerűsítése, az épület teljes körű hőszigetelésé-
vel, megújuló energiát is használó korszerű fűtési rendszer kialakításá-
val. A fejlesztés során a vevőtér teljes felújításon esik át, a vevők jobb 
kiszolgálási és várakozási feltételeinek megteremtése mellett javulnak 
az alkalmazottak munkakörülményei is. Akadálymentesített bejárat, 
parkoló és mosdó kerül kialakításra. A műhely te-
vékenysége is bővítésre kerül, amellyel a társaság 
2 új munkahelyet teremt. 

A társaság így az energia felhasználásának csök-
kentésével, megújuló energia felhasználásával is 
hozzájárul a fenntartható fejlődéshez. A vevőki-
szolgálás színvonalának emelkedésével, az au-
tószerviz tevékenységének bővítésével forgalom 
növekedése várható. 

A megvalósítás megkezdésének napja: 
2017.10.16,  
tervezett befejezése: 2018.10.31.

MAGYAR NÉPMESE SZÍNHÁZ

„Üdvösségünk égi ország”

Karácsonyi bábos betlehemes

2017. december 5. kedd 11 óra
Városi Művelődési Központ - Nagykáta 

Belépő: 800 Ft.
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